

网络平台泄露用户信息500条以上可入罪

一批新规11月施行

新华社记者 白阳

网络平台泄露用户通信内容 五百条以上可入罪

网络平台致使个人信息泄密,能否承担刑事责任?《最高人民法院、最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》,自11月1日起施行,对拒不履行信息网络安全管理义务罪的前提要件和入罪标准等作出明确规定。

刑法规定,网络服务提供者不履行法律、行政法规规定的信息网络安全管理义务,经监管部门责令采取改正措施而拒不改正,致使用户信息泄露,造成严重后果的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

“两高”司法解释对此明确,拒不履行信息网络安全管理义务,致使用户信息泄露,具有“致使泄露行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息五百条以上的”“致使泄露住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的用户信息五千条以上的”等8种情形,应当认定为刑法规定的“造成严重后果”。

“囤商标”“傍名牌” 等行为将受严惩

近年来,随着商标注册程序优化、注册周期缩短、注册成本降低,当事人获得商标注册更为便捷,以傍名牌为目的的恶意申请和为转让牟利而大量囤积商标等问题随之出现,一些知名品牌或人物纷纷“中招”。

11月1日起,修改后的商标法将正式施行,明确将恶意侵犯商标专用权的赔偿数额,由修改前的三倍以下,提高到五倍以下,并将法定赔偿额上限从三百万元,提高到五百万元。

本次修改增加了“不以使用为目的的恶意商标注册申请,应当予以驳回”的规定,首先在审查阶段予以适用,实现打击恶意注册的关口前移,并将其作为提出异议和请求宣告无效的事由,直接适用于异议程序和无效宣告程序中。同时规定,商标代理机构知道或者应当知道委托人存在恶意注册行为的不得接受委托,一经发现依法追究法律责任。



冥币“高仿”人民币被明令禁止

一到祭扫的时节,不少祭品店内就会售卖仿人民币图样的冥币。这样的“烧钱”形式被明令禁止。11月15日起施行的《人民币图样使用管理办法》明确,禁止在祭祀用品、生活用品、票券上使用人民币图样。

据悉,近年来,银行业金融机构收缴不少印有“天地银行”“魔术道具”等字样的假币。类似的假币从外观看,尺寸、图案、色彩与真币接近,容易迷惑公众造成财产损失。对此,办法除了提出禁止使用人民币图样的情形,细化了人民币图样的使用规则,并将发行货币的局部图案纳入规范管理。

办法规定,使用人民币图样应当遵守不损害人民币形象、不损害国家利益和社会公共利益、不使公众误认为是人民币等,须在图样中明显位置标注清晰可辨的“图样”字样,“图样”字样的长度、宽度分别不低于图样长度、宽度的三分之一。使用人民币图样制作商品时,不得使用“中国人民银行”行名和货币单位。

旅客未系安全带客运汽车不得出站

修订后的《汽车客运站安全生产规范》将于11月1日起施行。规范围绕完善安全生产管理职责,强化安全生产基础保障、健全安全生产管理制度、补充安全隐患排查治理要求等方面,调整优化相关规定,对关键人员和环节安全管理要求进行强化。

修订后的规范要求,汽车客运站经营者应当对进出汽车客运站的人员和行李物品、车辆进行严格检查,确保“三不进站”和“六不出站”。

“三不进站”是指:危险品不进站、无关人员不进站(发车区)、无关车辆不进站。“六不出站”是指:超载营运客车不出站、安全例行检查不合格营运客车不出站、旅客未系安全带不出站、驾驶员资格不符合要求不出站、营运客车证件不齐全不出站、“出站登记表”未经审核签字不出站。其中,“旅客未系安全带不出站”是此次修订后的新增要求。

(新华社北京10月30日电)

宁夏警方成功打掉 一网络诈骗黑色产业链

据新华社银川10月30日电(记者 张亮)记者从宁夏回族自治区固原市公安局获悉,固原市警方成功破获一起网络诈骗案,进而深挖“案中案”,打掉一个涉及提供技术支持、制作作案APP、租用服务器、贩卖公民个人信息的网络诈骗黑色产业链。

今年1月,固原市公安局网安支队在侦办一起网络诈骗案件中发现,犯罪嫌疑人以办理网上高额度贷款为由,诱骗被害人下载“当当贷”APP,后以贷款提现需要手续费为由对被害人实施诈骗。诈骗成功后犯罪嫌疑人又将受害人上传到APP的银行卡号、身份证号、电话号码等公民个人信息贩卖给其他诈骗犯罪团伙,致使被害人多次被骗,涉案金额巨大。

鉴于案情重大,固原市公安局成立专案组从诈骗所用APP入手,通过对10余万条数据分析比对,一个利用APP实施诈骗的团伙浮出水面。该团伙由犯罪嫌疑人阮某某制作诈骗作案APP,阮文某等人负责招募“话务员”实施具体诈骗活动。专案组分析数据发现,此案涉及全国多省份共计1000余名受害人,涉案金额1000余万元。

固原市警方在江西省上饶市将阮某某等5人抓获后,通过犯罪嫌疑人的供述,在重庆市查获冉某某、周某等人经营的非法出售公民个人信息的网络公司。顺着这条线,9月初警方最终在浙江省杭州市深挖出向冉某某等人非法提供个人信息的“案中案”。

目前,警方共抓获网络诈骗犯罪嫌疑人10人,配合浙江警方抓获“案中案”犯罪嫌疑人62名,查获运营商报告、芝麻信用、淘宝京东订单等公民个人信息700余万条。

案件目前正在进一步侦办中。

湖南医院成功为7岁女童 实施心脏移植手术

据新华社长沙10月30日电(记者 帅才)近日,中南大学湘雅二医院成功为一名7岁的心脏病患儿黄某实施心脏移植手术,这是湖南省年龄最小的心脏移植案例。

据湘雅二医院心血管外科吴忠仕教授介绍,黄某被诊断患有心脏扩大、心功能不全等疾病,经常出现明显乏力、食欲不振、精神差等症状,曾连续昏迷多天。2019年6月底,黄某被转入湘雅二医院心血管外科接受治疗。

吴忠仕说,黄某病情重,唯一能有效提高生活质量、延长生命的方式就是进行心脏移植,但是这么小的患儿进行心脏移植手术难度非常大。在和家属充分沟通后,医护团队精心设计了手术方案。

经过长时间的等待,黄某的供体有了着落。10月23日1时,湘雅二医院心血管外科吴忠仕教授、谢立副教授带领的医护团队为黄某实施心脏移植手术,经过6个多小时,手术获得成功。随后黄某被转到心血管外科重症监护室进行术后治疗。当天中午,黄某睁开眼睛,成功苏醒。经过一周的恢复,黄某经顺利撤下人工肺,拔除呼吸机,由重症监护室转回普通病房接受后续治疗,目前状况良好。



热烈祝贺邵阳彩民喜获双色球
第2019112期一等奖一注,二等奖
四注,共揽获奖金 **862** 万元!

开奖资讯

双色球 第2019124期
04 09 30 31 32 33 01
福彩3D 第2019289期
3 6 2
七乐彩 第2019124期
07 13 17 20 25 26 29 11
(摘自湖南福彩网)